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 يـك  x-y، آن گاه ثابت كنيد كه y+x=۴y٢+٣x٢:  دو عدد طبيعي باشند به طوري كه داشته باشيم y و   xاگر  . 1
 .مربع كامل است

 نقطـه ي ديگـر      Pو   بـوده    KN نقطـه اي در امتـداد        M.  مماس باشند  C بر دايره ي     KN و   KLفرض كنيد   . 2
ثابـت  .  مي گيـريم ML بر N را پاي عمود واصل از Q.  استKLM با دايره ي محيطي مثلث Cتقاطع دايره ي    
 ٢KML=MPQكنيد زاويه ي 

 

 ١- و يـك عـدد   1 داريم به طوري كه در هر سطر و ستون فقط يك عدد    ١- و   1،  ٠ از اعداد    n×nيك جدول   . 3
 هـا عـوض   ١- هـا را بـا   1ثابت كنيد با تعدادي متناهي جا به جايي سطر ها با يكديگر مي توان جاي       . وجود دارد 

 .كرد

 :ثابت كنيد. ١=x١x٢x٣x۴، چهار عدد حقيقي مثبت باشند كه x۴ و x٣، x٢، x١فرض كنيد . 4

 

)max{a,b} يعني بزرگ ترين عضو مجموعه ي {a,b}.( 

 قطـع  D را در نقطـه ي       BC ضـلع    Aارتفاع خارج شده از رأس      .  حاده اند  C و   B زاويه هاي    ABCدر مثلث   . 5
 قطـع مـي     F و   E را به ترتيب در نقاط       AD ارتفاع   C و   Bهمچنين فرض كنيد نيمساز هاي دو زاويه ي         . مي كند 

 . متساوي الساقين استABC، آن گاه مثلث BE=CFاگر : ثابت كنيد. كنند

 را بـا ذكـر      pيك عدد اول باشد، بزرگ تـرين مقـدار            دو عدد طبيعي باشند و       b و   aر  اگ. 6
 .دليل، پيدا كنيد


